



Chinese American Service League 華人諮詢服務憲

# 7-8月 简报

## ●展望未来●



# 来自我们领 导的信

林善雯, 行为健康临床服务协理总监 行为健康及临床服务计划



#### 公益法律和行为健康诊所

2023年8月12日,星期六早上10:00 - 下午1:00 华咨处二楼的敬乐堂 2141 S. Tan Ct., Chicago

#### 大脑与身体:健康生活

9月12日,星期二 早上10:00 – 11:00 Armour Square Apartments 3250 S. Wentworth Ave., Chicago

#### 请邮件至 BehavioralHealth@CASLservice.org

来联系我们;请通过 CASLservice.org/Calendar 浏览所有华咨处的活动

### 致亲爱的朋友们,

七月是残疾人骄傲月,也是全国少数群体心理健康意识月,这是一个庆祝多元性、残疾人复原力,并且着重于提升对少数群体心理健康意识的月份。在华咨处,我们拥抱且全力支持残疾人以及少数群体,以此促进接纳、共融、相互理解,并创建一个重视每个个体优势和独特视角的社会。

在此之外,七月的焦点是全国少数群体心理健康意识月活动。 这一重要的纪念活动旨在解决少数群体社区心理健康方面的缺乏并减少心理健康污名化。 心理健康对于整体福祉至关重要,而全国少数群体心理健康意识月提供了一个支持和倡导人们可以获得更无障碍和具有文化敏感性的心理健康资源的机会。

尽管残疾人骄傲月和全国少数群体心理健康意识月已经过去,但让我们继续积极参与公开对话,自我教育,并建立一个具有包容性和支持性的社区,包容所有人的多样化需求和独特经验。





Chinese American Service League 華人諮詢服務憲

## 行为健康和临床服务员工聚部门聚焦



Yunshen Li

Yunshen Li是伊利诺伊大学芝加哥分校职业治疗专业二年级学生,预计于 2023 年 7 月完成实习。他目前是一名职业治疗实习生,在华咨处的执业持牌职业治疗师 Jeannie Tsui (徐燕燕) 的临床监督下开展进行职业治疗小组。他非常感激在华咨处的工作机会,他的目标是用他最好的经验服务华咨处这个社区。

Malynn Tu 是一名就读职业治疗专业的学生,在华咨处的执业持牌职业治疗师 Jeannie Tsui (徐燕燕) 的临床督导下,她协助开展行为健康临床服务部门下的阿尔茨海默氏症项目中的健康小组。 她目前就读于伊利诺伊大学芝加哥分校,并选择华咨处作为她的实习地点,因为她对与老年人一起工作以及这个服务社区很感兴趣。 随着今后在职业治疗师的职业生涯上的不断成长,她希望未来能够与华咨处有更多的合作。



Malynn Tu

三名职业治疗实习生 Brittany Lau、Malynn Tu 和 Yunshen Li 在执业持牌职业治疗师 Jeannie Tsui(徐燕燕)的临床监督下,即将完成在华咨处的实习。 我们感谢他们对我们部门的贡献,并希望他们能够凭借自己核心的技能和知识为有需要的社区提供健康相关的服务。

我们想与大家一起庆祝,阿尔茨海默氏症团队于6月提交总结报告后,成功完成其第一个国家社区生活管理局的拨款项目。 这一成就标志着华咨处在改善失智症患者及其照顾者生活质量的方面达成一个重要里程碑。 此外,华咨处阿尔兹海默氏症团队还获得了国家社区生活管理局另外一笔 100 万美元的拨款,为该团队继续建设一个更有能力支持失智症患者的社区的使命提供了宝贵支持。这笔慷慨的拨款将在进一步推动团队努力并对失智症患者的生活产生积极影响方面发挥关键作用。



收到国家社区管理局的拨款 (以及纸杯蛋糕!)

华咨处的阿尔兹海默氏症团队还参加了西北医院组织的第29届阿尔茨海默症会议,以及阿尔茨海默症协会组织的让人难忘的VIP招待会。同时,阿尔兹海默氏症团队的协调员Ruby Tan还出席了 Hanul 的第 30 届年度慈善晚宴。 在这些活动中,我们的阿尔兹海默氏症团队增进了与主要利益相关者的联系,并获得了有关阿尔茨海默氏症研究和临床实践最新进展的宝贵知识,这使团队能够为受该疾病影响的个人和家庭提供更好的护理和支持。

## ●回顾过去●



在过去的两个月中,行为健康临床服务部门举办了多个教育研讨会:其中一个旨在教育儿童如何表达情绪,另一个则为老年人提供了营养方面的知识教育。在与华咨处法律援助部门和 KAN-WIN的合作中,行为健康临床服务部门还对社区成员进行了有关家庭暴力的教育,并为家庭暴力幸存者提供资源。



意识到接受法律服务的重要性,行为健康临床服务部门与华咨处的法律援助部门密切合作,于 6 月共同举办了公益诊所。 在不久的将来,行为健康临床服务部门将与法律援助部门更加密切地合作,以建立一个更具包容性、更无障碍和更具支持性的社区。

通过与 Blue Door Neighborhood 和华咨处的反仇恨行动中心的合作,行为健康临床服务部门与其共同举办了移动健康诊所的活动来庆祝阿尔茨海默氏症和大脑意识月,确保为有需要的人提供重要的临床服务和资源。这一共同努力也加强了华咨处与其合作伙伴组织之间的联系。



Chinese American Service League 華人諮詢服務憲

# 关于我们

教育和增能我们的客户

行为健康临床服务计划提供优质的、以人为本和文化兼容的服务,帮助所有年龄和背景的家庭和个人实现健康生活。 行为健康临床服务计划与大概30个华咨处项目合作,为完善现有的社区行为健康项目而努力,以改善我们社区的整体健康和福祉。

我们提供多种服务来为您增能:

- 心理咨询与治疗
- ・职业治疗
- 评估和疗程计划
- 危机干预

- ・信息咨询和评价
- ・社区支持
- · 社区研讨会/讲座

# 与我们联系

(312) 791-0418

Alzheimers@CASLservice.org BehavioralHealth@CASLservice.org

**CASLservice.org/Behavioral-Health** 

如果您对本简报中提到的活动感兴趣,或者您希望在未来与我们合作,请致电312-791-0418 x2232 或发送电子邮件至 Alzheimers@CASLservice.org 与我们联系。

66

## 寻求帮助有时比独自行动更需要勇气。

99

Ken Petti, 作家